

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 23 अंक 251 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) रविवार 18 जून 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525.8279444462

पेड़ से भिड़ा डंपर, चालक की मौत 23 दिन बाद पुलिस के पहरे में खुली दुकानें

देर रात प्रतापपुर चौकी क्षेत्र में पेट्रोल पंप के दर्दनाक हादसा

काशीपुर (उद संवाददाता)। प्रतापपुर चौकी क्षेत्र में देर रात अपने ही डंपर की चपेट में आकर चालक की दर्दनाक मौत हो गई। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम कराने के बाद शव परिजनों के हवाले कर दिया। अचानक घटी घटना से मृतक के परिवार में कोहराम



मचोप स्थित श्री बाबा बालक नाथ फ्यूल्स नामक पेट्रोल पंप स्वामी का खनन में डंपर पर चलाया जाता था। बताते हैं कि शनिवार की रात लगभग 9:30 बजे ड्यूटी खत्म करने के बाद डंपर चालक किशनपाल गाड़ी लेकर पेट्रोल पंप पर पहुंचा। यहां उसने पेट्रोल पंप के समीप स्टार्ट डंपर खड़ा कर मालिक के पास (शेष पृष्ठ सात पर)

उत्तरकाशी (उद संवाददाता)। पुरोला में उपजे विवाद के 23 दिन बाद समुदाय विशेष की दुकानें खुल गई हैं। पुलिस के पहरे के बीच व्यापारियों ने अपनी दुकानें खोली। वहीं पुरोला में अब हालात सामान्य हैं। हालांकि अभी भी पुलिस और प्रशासन सभी स्थितियों पर नजर बनाए हुए हैं। 26 मई को पुरोला में एक नाबालिग को समुदाय विशेष व उसके साथी द्वारा नाबालिग को भगाने के विरोध में विभिन्न संगठनों और व्यापार मंडल ने जिला मुख्यालय सहित बड़कोट और नौगांव में बाजार बंद करने के साथ ही प्रदर्शन किया था। यह पूरा मामला 21 दिन तक चलता रहा। इस पूरे (शेष पृष्ठ सात पर)

उत्तरकाशी (उद संवाददाता)। पुरोला में उपजे विवाद के 23 दिन बाद समुदाय विशेष की दुकानें खुल गई हैं। पुलिस के पहरे के बीच व्यापारियों ने अपनी दुकानें खोली। वहीं पुरोला में अब हालात सामान्य हैं। हालांकि अभी भी पुलिस और प्रशासन सभी स्थितियों पर नजर बनाए हुए हैं। 26 मई को पुरोला में एक नाबालिग को समुदाय विशेष व उसके साथी द्वारा नाबालिग को भगाने के विरोध में विभिन्न संगठनों और व्यापार मंडल ने जिला मुख्यालय सहित बड़कोट और नौगांव में बाजार बंद करने के साथ ही प्रदर्शन किया था। यह पूरा मामला 21 दिन तक चलता रहा। इस पूरे (शेष पृष्ठ सात पर)



गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

Budget Ac, Premium Split Ac, Mid-Range Split Ac, Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IIFB Haier BOSCH VOLTAS
DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Piliikothi +91-8923468434, Piliikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

संदिग्ध हालातों में युवक की मौत प्रभारी सचिव ने रात्रि चौपाल लगाकर सुनी जन समस्याएं

किच्छा। संदिग्ध परिस्थितियों में एक युवक की मौत हो गयी। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। जानकारी के अनुसार इन्द्रा नगर सिरौली निवासी 30 वर्षीय दानिश पुत्र मोहम्मद उमर पेशे से ड्राईवर था। वह वाहन लेकर किच्छा मण्डी आया था। यहां पर उसकी संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गयी। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर मामले की जानकारी जुटायी और शव की शिनाख्त के बाद पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सचिव, सिन्हा ने सरकार जनता के द्वार कार्यक्रम के तहत शनिवार को राजकीय प्राथमिक विद्यालय मल्सी में रात्रि चौपाल लगाकर



बाह्य सहायतित परियोजनायें (यूईएपी यूडीआरपी) तथा परियोजना निदेशक, उत्तराखण्ड शासन एवं प्रभारी सचिव जनपद ऊधम सिंह नगर डॉ. रंजीत कुमार

उठाए तथा खुद लाभान्वित होकर ओरों को भी प्रेरित करें। उन्होंने कहा कि सरकार जनता के द्वार पर उनके साथ खड़ी है। डॉ. सिन्हा ने कहा कि कोई भी समस्या छोटी या बड़ी नहीं होती बल्कि समस्या ही होती है। उन्होंने कहा कि हर समस्या का समाधान एवं निदान होना चाहिए। अच्छा अफसर या कर्मचारी वही है जो जनता के दुख-दर्द को महसूस करे और जनता को यकीन दिलाए कि सरकार-प्रशासन जनता की सेवा के लिए तत्पर है। रात्रि चौपाल में 129 समस्याएं एवं मांग दर्ज कराई गई, जिसमें से अधिकांश समस्याओं का मौके पर ही निस्तारण किया गया। चौपाल में 77 अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। डॉ. सिन्हा ने चौपाल में गांववासियों से आजीविका के संसाधनों, शिक्षा, चिकित्सा एवं आधारभूत सुविधाओं के बारे में विस्तार से चर्चा करते हुए महत्वपूर्ण (शेष पृष्ठ सात पर)

भोग एवं अन्तिम अरदास

बड़े ही दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरी धर्म पत्नी **मुरदीप कौर चावला** का आकरिमक निधन दिनांक 14. 6. 2023 को हो गया था। **जिनकी अंतिम अरदास एवं भोग 20.6. 2023 दिन मंगलवार को समय प्रातः 11 से 1 बजे तक गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा, गोल मार्केट, रुद्रपुर में होगा।**

दुःखी परिवार: सरदार प्रेम सिंह चावला (पति) हरमीत चावला-मधुर चावला (पुत्र-पुत्रवधु) रविन्द्र चावला-अमन चावला (पुत्र-पुत्रवधु) रमनीत कौर-परविंदर सिंह (पुत्री-दामाद) सिमरनजीत कौर-तरुनदीप ग्रावर(पुत्री-दामाद) एवं समस्त चावला परिवार

फर्म: चावला गारमेंट्स मैडेम शोरूम भगत सिंह चौक मटके वाली गली, रुद्रपुर मोबा. 9719753685 9639618070

अज्ञात वाहन की टक्कर से टेम्पो पलटा, महिला की मौत, पति गंभीर

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बरेली रोड में लालकुआं से टेम्पो में सवार होकर आ रहे दम्पति को मार्ग में तीन पानी के पास अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। इस दुर्घटना में टेम्पो पलटा गया और जिससे चालक सहित उसमें सवार लोगों को चोटें आ गईं। घायलों को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया। जहां महिला की मौत हो गई जबकि उसका पति गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल टेम्पो चालक वाहन सहित मौके से फरार हो गया। मामले की सूचना मिलने पर पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर मामले की जानकारी ली। बताया जाता है कि बद्दीपुरा काठगोदाम निवासी शेर अली अपनी पत्नी शबाना के साथ टेम्पो में सवार होकर (शेष पृष्ठ सात पर)

रस्म पगड़ी

कबीरा जब हम आए जगत में, जग हंसे हम रोए। ऐसी करनी कर चले, हम हंसे जग रोए।

अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरे सुपुत्र **रोहित पसरीचा** दिनांक 8 जून 2023 को इस नश्वर संसार को छोड़कर श्री प्रभु चरणों में लीन हो गये हैं। उनकी आत्मिक शांति के लिए रस्म पगड़ी दिनांक 20 जून 2023 दिन मंगलवार दोपहर 2 बजे से 3 बजे तक श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर (पांच मंदिर) रुद्रपुर में सम्पन्न होगी।

शोकाकुल परिवार

स्व. प्रेम सागर पसरीचा-आशा (चाचा-चाची) श्रीमती तारावन्ती पसरीचा (दादी) सुरेश पसरीचा-कुसुम (चाचा-चाची) विमला-हरीश पसरीचा (माता-पिता) स्वीटी-राजेश अनेजा (सास-ससुर) नीति पसरीचा (पत्नी) सिमरन-सजल अनेजा (साला-सलहज) रिहिता, निहिता (पुत्री) हर्षित पसरीचा, निखिल पसरीचा (भाई) पूजा-नितिन मल्होत्रा (बहन-जीजा)

समस्त पसरीचा, अनेजा, अरोरा, मल्होत्रा परिवार

Oe&i | jhpk Dykfk gkml | I C the. Mh] #æi g eks9639607660|9811455456|8958927000

हे बालरूप हनुमंता तू सबकी पुकारें सुनता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री बालाजी मंडल दिनेशपुर के महंत श्री राजेन्द्र अग्रवाल के सानिध्य में श्री बालाजी महाराज का विशाल दरबार काशीपुर रोड, दानपुर में चंद्रिकाप्रसाद यादव की ओर से सजाया गया। जहां दूर दराज से पहुंचे भक्तों ने दरबार में पहुंचकर अपनी अपनी हाजिरीलगाई एवं भजनों का भरपूर आनंद लिया। दरबार का शुभारंभ विधिवत रूप से ज्योत प्रज्वलित कर श्री गुरु वंदना, श्री गणेश वंदना, श्री प्रेतराज जी की आरती, श्री हनुमान चालीसा, आज शनिवार है महावीर का वार है सच्चे मन से जो कोई गावे उसका बेड़ा पार है भजन से हुआ। दरबार में पहुंचने पर महन्त श्री अग्रवाल का परिवार द्वारा फूल मालायें पहनाकर भव्य स्वागत किया गया। महंत जी ने यही में भागवत याही में गीता, जलती रहे घाटे वाले ज्योत तेरी जलती रहे, छोड़ सारी दुनिया मैं आया तेरे द्वारे, जो प्रेम से बोलेगा मेरे बाबा के जयकारे भजन सुनाकर सबको

मंत्रमुग्ध कर दिया। इसके पश्चात महंत जी पर दूत महाराज का आवाहन हुआ एवं सभी भक्तों ने दूतमहाराज से आशीर्वाद प्राप्त किया। वही भजनों की श्रृंखला में अजय जायसवाल ने मेरे

जैसा चाहो मुझको समझना, पवन खेड़ा ने चलो दर्शन को मेंहदीपुर चलिये, रोहन भटनागर ने मेंहदीपुर के बालाजी, सुनील कुमार ने ये प्रार्थना मेरी, कालू मदान ने फेरियाद मेरी बाबा सुनते ही

सीताराम सीताराम, सूरज शाह ने सामने आओगे या आज भी पर्दा होगा, सुनील कुमार ने ये प्रार्थना मेरी, संजीव कुमार ने आज तो कैलाश माही आदि भजन सुनाकर सबको भक्तिमय कर दिया।

एवं बाबा का भोग लगाने के उपरांत प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर खरैत कुमार, नरेश ग्रोवर, बिट्टू ग्रोवर, विजय चिलाना, बिट्टू अरोरा, हरीश कुमार, शिव कुमार, लवी अरोरा,

बबलू रस्तोगी, पप्पू कश्यप, कुलदीप गुप्ता, वीरेंद्र सिंह कठेरिया, अनिल कोली, अंश अरोरा, आयुष अरोरा, महेंद्र बंसल, गोविंद कुमार, विजय वर्मा, मनदीप वर्मा, मयंक बंसल, प्रीतम सिंह, विनय श्रीवास्तव, बलकारसिंह, अशोक कुमार, गोपाल कुमार, सोनू पाल, विक्रम राठौर, नरेश दत्ता, सुरेश मित्तल, विपुल कुमार, योगेश कुमार, मनु चौधरी, अनमोल ग्रोवर, सोरभ चुध, संजय बाजवा, रवि शर्मा, करन खन्ना, संजीव कुमार, दीपु सैनी, राजपाल सिंह, डी के करगेती, सन्नी बजाज, विशाल अरोरा, श्याम छाबड़ा, वैभव गगनेजा, गुरमेल सिंह, अंकित जोशी, सूरज शाह, राजेश कुमार, राजू गोयल, हरीश कालरा, बैटीप्रजापति, राजा घई, मनोज शर्मा, दीपक कुमार, कुलदीप मिश्रा, विकास मिश्रा, मोहन जोशी, के एल मिश्रा, राजनाथ सिंह, कुलदीपवर्मा, भारत शर्मा, मोहित नारंग एवं गौरव अग्रवाल आदि सैंकड़ों भक्त मौजूद थे।



सिर पर रखदो बाबा अपने ये दोनों साथ , बिट्टू अरोरा ने इतनी कृपा बालाजी बनाये रखना, शिव कुमार ने श्री राम जय राम जय जय राम, लवी अरोरा ने

चले आना, गुरमेल सिंह ने हे बालरूप हनुमंता तू सबकी पुकारें सुनता, आयुष अरोरा ने देना है दे दे, महेंद्र बंसल ने आज सजाया दरबार, अंकित जोशी ने

उसके पश्चात बाबा कापच्चीसा हुआ एवं श्री सीताराम जी की, श्री बालाजी महाराज जी की, श्री भैरव बाबा की आरती हुई एवं बाबा की आरती के छोटें

आयुष अरोरा, विशाल मदान, शंकर विश्वास, सौरभ अग्रवाल, अमन श्रीवास्तव, धर्मवीरचौधरी, अजय जायसवाल, पवन खेड़ा, अंतू रस्तोगी,

रुद्रपुर-काठगोदाम नेशनल हाईवे का लालकुआं क्षेत्र में किया स्थलीय निरीक्षण

लालकुआं/हल्द्वानी (उद संवाददाता)। केन्द्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्यमंत्री अजय भट्ट ने शनिवार को रुद्रपुर-काठगोदाम नेशनल हाईवे 87

लिमिटेड कम्पनी को दिया गया था कम्पनी द्वारा सससम कार्य पूर्ण नहीं करने पर अब गाबर कंस्ट्रक्शन कम्पनी को कार्य सौंपा गया है।

संस्था को निर्देश दिये कार्य समयबद्धता व गुणवत्ता के साथ पूर्ण करें। उन्होंने कहा सडक बनाने के जो पैरामीटर बनाये गये हैं उसके अनुरूप ही सडक का निर्माण हो कोताही होने पर एनएच के अधिकारियों की जिम्मेदारी सुनिश्चित की जायेगी। उन्होंने कहा सडक निर्माण पूर्ण होने पर दुर्घटनाओं पर लगाम लगेगी वही आमजनता के साथ ही देश व विदेश से उत्तराखण्ड में आने वाले पर्यटनों को भी हाईवे मार्ग बनने से आवागमन में सुगमता मिलेगी। इस अवसर पर नगर पंचायत अध्यक्ष लालचंद, देवेन्द्र सिंह बिष्ट, दीवान सिंह बिष्ट, लक्ष्मण खाती, नारायण सिंह बिष्ट, दीपक जोशी, मुकेश बेलवाल, हेमन्त नरूला, धनसिंह बिष्ट, सुरेन्द्र लोटनी, संजय शर्मा, राजकुमार, ईओ राहुल सिंह, कार्यदायी संस्था के इंजीनियर जोगेन्द्र सिंह, तुषार गुप्ता के साथ ही एनएच के अधिकारी उपस्थित थे।



मार्ग के लालकुआं क्षेत्र में स्थलीय निरीक्षण किया। केन्द्रीय मंत्री श्री भट्ट ने बताया कि रुद्रपुर-काठगोदाम नेशनल हाईवे 87 मार्ग का निर्माण पूर्व में सदभावना इंजीनियरिंग

उन्होंने कहा रुद्रपुर-काठगोदाम नेशनल हाईवे 87 मार्ग का कार्य प्रारम्भ हो गया है जो दिसम्बर 2023 तक पूर्ण हो जायेगा। उन्होंने एनएच के अधिकारियों के साथ ही कार्यदायी

कमिश्नर ने ईको टाउन एरिया का किया निरीक्षण

सुविधाएं न होने पर बिफरे, प्लाटों की बिक्री पर लगाई रोक

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आयुक्त दीपक रावत को जन मिलन कार्यक्रम के दौरान ईको टाउन एरिया में (पाल कोलोनाइजर) द्वारा मानकों के विरुद्ध भूखण्डों की प्लानिंग की मिली शिकायत को गम्भीरता से लेते हुये आयुक्त ने ईको टाउन फेस-1, 2 एवं फेस -3 का स्थलीय निरीक्षण किया। उन्होंने देखा तीन कालोनियों में उचित सुविधा नहीं दी गई है। कालोनियों में ग्रीन स्पेस नहीं दिया गया साथ ही सडक, नालों एवं ड्रेनेज सिस्टम का कोई प्रबन्ध नहीं था एवं एसटीपी भी नहीं बनी थी। आयुक्त ने इसको गम्भीरता से लेते हुये नगर आयुक्त के साथ ही सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिये कि प्लाटों की बिक्री पर तत्काल रोक लगाई जाए। टाउन सिटी के अन्दर बहुतायत संख्या में बहुमंजिला फ्लैट बनाकर बेचे जा रहे हैं जो नियम के विरुद्ध है। आयुक्त ने मौके पर सिटी मजिस्ट्रेट को निर्देश दिये कि टाउनसिटी के अन्दर बहुमंजिला

फ्लैट के मानचित्र किसके द्वारा स्वीकृत किये गये इसकी आख्या प्रस्तुत करें। साथ ही कोलोनाजर को नोटिस देने के भी निर्देश दिये। आयुक्त ने कहा कि

बिक्री पर रोक लगाने के निर्देश दिये। आयुक्त ने कहा कि आम लोगों को जो सुविधाएँ दी जानी चाहिए। वह नहीं दी गई। निरीक्षण के दौरान मौके पर नगर



टाउनसिटी मानचित्र के अनुसार पार्क, सडक, सडक के दोनो ओर नालियां, एवं ड्रेनेज सिस्टम स्थलीय निरीक्षण पर नहीं पाया गया। जिसको गम्भीरता से लेते हुये तत्काल नोटिस के साथ ही

आयुक्त पंकज उपाध्याय, सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह, उपजिलाधिकारी मनीष कुमार सिंह, तहसीलदार संजय कुमार सहित राजस्व निरीक्षक एवं प्राधिकरण के कर्मचारी उपस्थित थे।



GURU MAA ENTERPRISES



AC चाहिए ?

आधार लाये, उधार ले जायें...

0%



UP TO 50% OFF

सबसे ज्यादा कैशबैक

0% व्याज मुक्त फाइनेंस

खरीदारी के दिन डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

● तिकोनिया ● चर्च कम्पाउंड ● पिली कोठी

मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड

मो- 9927582338, 9568869000

काशीपुर

● चीमा चौराहा ● रामनगर रोड

मो-7455045064 मो-9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज

चंदाजी कालोनी गल्ली मो-9927850999



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000